
16. 4. 2020 – Matematika – online výuka  

1. Dřív než vypočítáš, řekni si z kolika desítek se skládá dělenec.  

DĚLENEC : DĚLITEL = PODÍL 

 

 Říkej si: 210 : 3, to je 21 desítek děleno třemi, to je 7 desítek a to je 70. 

210 : 7 =    400 : 8 =    270 : 9 =   200 : 10 = 

350 : 7 =   160 : 8 =   180 : 9 =   300 : 10 =  

140 : 7 =   560 : 8 =   720 : 9 =   500 : 10 = 

560 : 7 =   480 : 8 =  450 : 9 =   800 : 10 =  

420 : 7 =  320 : 8 =    360 : 9 =   900 : 10 =  

280 : 7 =   240 : 8 =   810 : 9 =  600 : 10 =  

 

JESTLIŽE MÁ DĚLENEC NA MÍSTĚ JEDNOTEK NULU, DĚLÍME HO 10 TAK, ŽE OBĚ 

TYTO NULY VYNECHÁME, TEDY:  600 : 10 = 60 : 1 = 60 

JESTLIŽE MÁ DĚLENEC NULY NA MÍSTĚ JEDNOTEK I NA MÍSTĚ DESÍTEK, 

DĚLÍME HO 100 TAK, ŽE OBĚ NULY VYNECHÁME, TEDY:   700 : 100 = 7 : 1 = 7 

Počítej s rozkladem:  

  200 : 100 =       900 : 100 =  

  600 : 100 =       500 : 100 =  

  800 : 100 =       700 : 100 =  

  300 : 100 =       1 000 : 100 =  

  400 : 100 =       100 : 100 =  

 

2. V balírně ovoce zabalili 540 kusů jablek. Jablka se rovnala na tácky po 6 

kusech a zatavila tenkou fólií. Kolik takových balíčků udělali?  

 

 

 



3.Lesníci připravili k výsadbě 640 sazenic jehličnatých stromků a 480 sazenic 

stromků listnatých. Stromky sázeli do řad po 8 stromcích. Kolik bylo řad 

jehličnatých stromků a kolik bylo řad listnatých stromků? Kolik řad nově 

vysázených stromků je to celkem?  

 

 

 

 

 

 

4. Jedno číslo časopisu, který vychází jednou za měsíc, stojí 20 Kč. Kolik korun 

zaplatíme za půl roku?  


